

长沙汽车南站附近,多名老人投诉遭劫:低价揽客,上车翻脸,不给就抢 追踪数日,剿灭黑车抢劫团伙

“我被黑车司机打劫了。”“上车后就变卦,要价2000元。”……连日来,本报热线96258连续接到同一个内容的类似投诉:被长沙汽车南站附近的小车司机抢劫,少则200元,多有2000元,而奇怪的是,报料人都是上了年纪的老人。

记者暗访,发现在长沙汽车南站周边有数个以揽客为名实施敲诈抢劫的黑车团伙。

接到报警后,警方和记者联合蹲点,见证多名老人被抢。

12月20日,警方收网,抓住其中一伙揽客抢劫男。

多名老人投诉 上黑车被抢

最先向媒体投诉的是老谢,宁乡煤炭坝人。他向记者讲述了半个月前发生自己身上事情。

当天下午,他在汽车南站下车,刚刚下车就有人热情地问自己到哪儿。他回答去宁乡后对方称自己也是宁乡人,15元可以到。看到是老乡,他就同意了。

男子随后将他带到南站边上的一个停车场,上车后没多久,车上的两名男子突

然改口称到宁乡要1600元。老谢说“我不走了。”对方说不走了可以,但得出175元路费,外加停车费60元。

老谢不从,一度想跳车逃跑。可车门根本就打不开。

老谢最后被两人拿走了身上仅有的200元,才得以离开。老人想看车牌,可车尾箱翘起来,车牌看不到。他只记得是一辆黑色的小轿车,还记得两个人的长相,其中一个长痣,卷头发。

发现带痣男 见证黑车抢劫

12月15日,老谢自告奋勇带着记者前去指认敲诈抢劫者。

紧临长沙汽车南站进站口南面,有一个小停车场,老谢说,这里就是他那天坐车的地方。

老谢在此寻了一个下午,没有收获。

老谢的遭遇是个案还是常态,记者继续调查。

12月17日下午,一台牌照为湘ALT768的黑色轿车带着一名老人驶出了停车场。

记者尾随这辆车来到时代阳光大道,在一处红绿灯处隐约看到,坐在后排的老人,手在不停晃动,动作很大。

门开了,又被关上。等了大概5分钟,门似乎又要打

开,又被关上。在西二环一处行人不能通行的地方车子停下了。记者赶了过去,看到了一个哭泣的老人。

“一分钱也没有了,全部抢光了。”老人叫贺宏初,常德人,63岁,是个五保老人。他浑身颤抖,向记者哭诉在黑车上被两名男子抢走了2000多元,是自己半年的积蓄。

送老人到长沙市公安局雨花分局洞井派出所报警后,民警和记者一起到了汽车南站,通过观察,发现涉案的湘ALT768黑色小车停靠在此前的停车场。

而此时,老谢也找到了抢劫自己的“卷毛”带痣男子。

敲诈抢劫手法图



制图/杨诚



便衣民警持枪拦下 犯罪嫌疑人 周某等人。 视频截图

民警联动 锁定抢劫团伙

12月19日,涉嫌抢劫贺老汉的男子再次出现,并不断揽客。民警从外围调查了解到,这名中年男子叫周毅,长期在汽车南站从事黑车非法营运。

随着调查的深入,一名矮胖的男子也进入了警方的视线。他驾驶的是牌号为湘AND649的灰色奇瑞小轿车。

当天下午,奇瑞车从汽车南站出发,往万家丽路方向驶去。和之前一样,小车停在路边,丢下一名背着行李的老人。

民警前去询问,老人来自邵东,准备从汽车南站前往浏阳,被抢走300元。

两个小时后,另外一名受害者在雷锋大道出现,一辆牌号为湘ARW783的荣威轿车又进入民警的视线:一位提着行李的老人被赶下车,荣威翘着尾箱盖,加速离开了现场。

李森林,湘阴人,60多岁,当天从外地回家,被抢走900元。民警将老人送到车站并为他购买了一张回家的车票。

持枪拦车 抓获抢劫男子

随着调查深入,越来越多的揽客男子被证实对老人进行了敲诈,甚至抢劫。洞井派出所的民警发现,在长沙汽车南站以揽客为名实施敲诈抢劫的黑车群体,以“卷毛”、矮胖男子和“周毅”为主。

这三伙人和其他的黑车司机有着明显的区别。他们选择的目标非常明确:独自一人、有行李、看着老实巴交的中老年乘客。

12月20日,周毅再次驾驶牌号为湘AUM357的黑色海南马自达,将一对老夫妻带到雨花区一处相对偏僻的马路边,停了下来,用同样的作案手段抢了600元。

见到警察周毅等两人掉

头就跑,民警扑了过去,持枪对准周毅,两人放弃抵抗。

被抢的两个老人来自邵阳,老两口要到长沙火车站搭火车前往四川成都看病,却被抢走600元路费。

随后,警方还发现,两辆作案车辆控制后门打开的开关,都进行过改装。

目前,雨花警方以抢劫罪将周毅等两人依法刑拘。目前此案还在深挖当中。

警方提醒,市民出行要多留一个心眼,选择乘坐正规客运车辆,同时还要养成记下车辆车牌号的习惯。

(感谢湖南都市频道晚间深度调查组对本报道的支持)
■三湘华声全媒体记者 杨艳

96258, 修理家电一级棒

电脑冬日也要降温

▶96258电脑维修从产品配置售卖、线路布排安装到日常修理维护、售后服务保障,实行“一条龙”服务,方便又快捷,已成功为单位提供了电脑网络维修服务。市民如有需要,可拨打便民热线96258。

最近长沙频频降温,宅男宅女们更愿意宅在家里,小陈便是其中一位,她最喜欢抱着笔记本电脑窝在床上看电影。可这几天小陈的电脑总是无故死机,96258电脑维修的王师傅帮她找到了其中的原因。

王师傅打开小陈电脑时,发现风扇内有不少丝状物,便询问小陈是否经常在被窝里上网。对于王师傅的询问,小陈尴尬地回答,冬天躲在被窝里上网是她最大的爱好。

对于小陈的这种爱好,王

师傅提醒说,冬天温度较低,很多人认为电脑不需要散热,其实这是一个误区。因为笔记本电脑本身的发热量没有改变,如果躲在被窝里使用,散热口反而更易被床单、被子等挡住,加上笔记本电脑本身体积小,如果空气不流通,很容易出现散热问题。

“小陈电脑出现问题的原因,是它的风扇被发丝和棉絮纤维给缠住了,这就使得风扇无法正常运转导致主板已经损坏。”王师傅说,现在他只能替小陈更换一个主板。



96258家电维修师傅在市民家中维修洗衣机。

修洗衣机警惕山寨服务

▶家电维修凭借专业的技术、透明的价格、健全的售后广受长沙市民欢迎,旗下维修师傅经验丰富,能准确判断家电故障所在,能修就不换新零件,换新零件不划算就不让市民花冤枉钱。如遇冰箱、洗衣机、电视、油烟机等任何家电故障,都可拨打96258热线预约。

上周,老张家的洗衣机突然罢工,无法甩干。他立即拨通楼下小广告的电话。可自称“一流服务”的师傅一上门,立马说洗衣机的电脑板坏了,要换,工钱加材料合计350元。

老张嫌贵,师傅却赖着不走,要求老张先生支付50元

的上门费。老张只得给钱。最后邻居让他拨通96258热线找三湘都市报公众服务中心。

96258李师傅检查发现,是硬币堵塞导致不甩干。李师傅把硬币取出,试机一切正常。老张竖起大拇指,直夸96258洗衣机清洗师傅专业。

家电维修便民招商:三湘都市报96258公众服务中心现面向株洲、湘潭市区家电维修商家招商。要求:1、能接受96258营销政策,配合96258各项工作。2、加盟商证照齐全具有多年维修经验(基本证照:营业执照、税务登记证、法人身份证、员工身份证及从业资格证)。3、加盟商服务范围必须覆盖株洲、湘潭主城区。

中国大地财险
7天无理由退换
4009 666 666.com
西藏那曲直销 批零兼营 品价首选
冬虫夏草
0731-85141228
长沙市八一一路376号 泰天大酒店大堂
T:40088-66689 www.22222.cn

三湘都市报
报花刊登热线
84157778 15874970022
金属探测器
三湘都市报探地,扫描探测,精准探测,金属探测
长沙电话:13975882032
厂家:0773-5815870 www.guitan.com
桂林市兴华探测有限公司(全国联保)